



Ponuka partnerstva

KOCKÁČI



Základné informácie

Kockáči sú občianske združenie zložené čisto z študentov stredných a vysokých škôl, zameraná na modernizáciu slovenského školstva a podporu digitálnej gramotnosti. Naším cieľom je priblížiť vzdelávanie k súčasným technologickým trendom a pripraviť študentov na rýchlo sa meniaci IT svet.



Aktivity Kockáčov

Občianske združenie Kockáči organizuje súťaže, bezplatné online doučovanie a vzdelávacie workshopy pre študentov, učiteľov a seniorov. Zameriavame sa na digitálnu gramotnosť a bezpečnosť, ako aj na integráciu moderných technológií do vzdelávania.



Účasť a dosah

V roku 2023 sa súťaže zúčastnilo takmer 1000 žiakov z celého Slovenska. Organizovali sme 160 hodín doučovania, ktoré využili stovky študentov. V školskom roku 2024/25 predpokladáme niekoľkonásobný nárast dosahov a účastí aktivít.



Cieľová skupina

Kockáči sa zameriavajú na žiakov základných a stredných škôl, aktérov vo vzdelávaní a aj na širokú verejnosť. Naše aktivity sú prispôbené potrebám týchto skupín, pričom kladú dôraz na dostupnosť vzdelania a rozvoj praktických digitálnych zručností.

Výhody partnerstva s Kockáčmi

Získajte viac ako len publicitu: Investujte do budúcnosti!

Podpora inovácií v školstve prináša zmenu.

Partneri získavajú príležitosť podporiť inovácie v slovenskom školstve a prispieť k rozvoju digitálnej gramotnosti. Týmto spôsobom môžu posilniť svoje CSR (Corporate Social Responsibility) aktivity a získať pozitívnu publicitu, čo je prínosom pre ich spoločenskú zodpovednosť.

Investícia do budúcich IT odborníkov sa oplatí.

Partneri môžu prispieť k vzdelávaniu talentovaných žiakov a študentov, čím priamo ovplyvnia životy mladých talentovaných ľudí. Táto podpora pomáha pripravovať mladú generáciu na technologické výzvy, čo je výhodné pre budúcnosť pracovného trhu.

Spolupráca posilňuje komunitu a zvyšuje viditeľnosť.

Spolupráca s Kockáčmi umožňuje budovať silné väzby s komunitou a zvýšiť viditeľnosť medzi cieľovými skupinami. Marketingové príležitosti spojené s našimi aktivitami zvyšujú pozitívne vnímanie a uznanie zo strany verejnosti, čo prospieva reputácii partnerov.





KOCKÁČI

KOCKAČI	Generálny partner	Hlavný partner	Partner	Sponzor
Logo na webe súťaže	áno	áno	áno	áno
Logo na všetkých weboch združenia	áno	áno	áno	
Logo v prezentácii partnerov na finále	áno	áno	áno	
Zmienka partnera v tlačovej správe / záverečnej správe	áno	áno	áno	áno
Logo na roll-up s partnermi	áno	áno	áno	áno
Vlastný roll-up v sále a predsieni	áno	áno		
Zmienka o partnerstve v médiach - podľa možnosti	áno			

KOCKAČI	Generálny partner	Hlavný partner	Partner	Sponzor
Možnosť vystúpiť na podujatí	áno	áno		
Poďakovanie za podporu priamo na akcií	áno	áno		
Možnosť vložiť propagačné materiály do balíka pre účastníkov	áno	áno	áno	
Možnosť darovať predmety do tomboly na finále súťaže	áno	áno	áno	áno
Špeciálne poďakovanie	áno			
Finančný dar, služba / materiál v hodnote:	+ 10,000€	Do 10 000€	Do 5000€	Do 500€

26m 10s

KONTAKTNÉ INFORMÁCIE

Zuzana Jakubová, PR manažérka

zuzanajakubova@kockaci.com

+421 950 498 188

Šimon Janáček, projektový manažér

simon@kockaci.com

+421 910 333 504